
Návštěva z Austrálie 

V nedávné době jsme měli možnost popovídat si o Austrálii s rodilou mluvčí, která se do Austrálie 

přistěhovala ve svých osmi letech z ostrova Jersey. Studenti a studentky si připravili prezentace, 

projekty a otázky na tamní život. V každé třídě se vyprávění a rozhovor rozvinul jiným směrem. Některé 

zajímala více zvířata, jiné příroda či domorodí obyvatelé. Studenti kladli mnoho otázek, na které 

Dominique Sheridan s ochotou odpovídala. Sama se zájmem sledovala a nadšeně komentovala chování 

studentů. Obdivně se vyjádřila i o jejich respektu vůči starším a pracovitosti. Díky termínu své návštěvy 

si mohla prohlédnout celou školu během Odpoledne otevřených dveří a popovídat si s mnoha lidmi. 

Její nadšení nebralo konce, když si vyslechla krátké představení pěveckého sboru našeho gymnázia. 

Vzájemně jsme se tedy obohatili a potěšili.. 

Jana Taylor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na návštěvě rodilé mluvčí mě nejvíce zaujalo povídání o životě domorodců. Viděli jsme vzorky ručně 

vyráběných látek a bavili jsme se o jejich místním hudebním nástroji. Následovala názorná ukázka, při 

které se všichni nasmáli. 

Ondřej Říha, 3. A 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Líbilo se mi, že jsme měli možnost mít takovou hodinu. Spousta lidí říká, že je složité cizincům kvůli 

jejich přízvuku rozumět. Byla jsem proto dost překvapená, že jsem s porozuměním neměla velký 

problém. 

Kateřina Sladká, 4. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bylo to autentické. Hodně informací, o kterých bych se jinak nedozvěděla a které jsem nevěděla. 

Hedvika Ráčková, 7. A 



  

 

Bylo zajímavé mluvit s člověkem, který hovoří anglicky tak, jak já mluvím česky. Zaujalo mě, jaký měla 

přehled například o domorodcích. Taky se mi líbilo povídání o tamním školském systému a životním 

stylu. 

Jan Rajm, 4. C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den otevřených dveří 

TIME FOR ENGLISH TEA – možnost okusit anglické a australské BISCUITS OR SCONES. 

 


